

3 Νοέμβρη 2019 εκλογές ΤΕΕ:

Να μπλοκάρουμε τα σχέδια Κυβέρνησης Εργοδοσίας Καθεστωτικών Παρατάξεων



Έχουν περάσει 10 χρόνια από το ξέσπασμα της κρίσης και την επιβολή των μνημονίων, όμως κυβέρνηση και αντιπολίτευση συνεχίζουν τα παραμύθια για το success story. Είτε με την «ανάπτυξη για όλους» της ΝΔ, είτε με την «δίκαιη ανάπτυξη» του ΣΥΡΙΖΑ, η κοινωνία είναι καζάνι που βράζει μέσα σε ένα οικονομικό περιβάλλον ασφυκτικό για ολόκληρη την κοινωνία, τον τεχνικό κλάδο και τους Μηχανικούς.

Τα πρώτα δείγματα γραφής της κυβέρνησης της ΝΔ δεν αφήνουν κανένα περιθώριο παρερμηνείας. «Ανάπτυξη για όλους» σημαίνει ευνοϊκές ρυθμίσεις και δωράκια εκατομμυρίων ευρώ στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους και συνεχής υποβάθμιση του περιβάλλοντος. Σημαίνει ομοβροντία νομοθετικών παρεμβάσεων και νέα αντιλαϊκά μέτρα που χτυπούν τις συλλογικές συμβάσεις, στοχοποιούν την συνδικαλιστική δράση και το δικαίωμα στην απεργία. «Ανάπτυξη για όλους» σημαίνει κατασχέσεις, πλειστηριασμοί, φορολογική αφαίμαξη, ιδιωτικοποιήσεις, διάλυση της ασφάλισης, παιδεία και υγεία μόνο για τους λίγους.

Στον κλάδο ανθεί η απληρωσιά, οι απολύσεις, ενώ η εγκυμοσύνη βρίσκεται στο στόχαστρο της εργοδοσίας. Η ελαστική εργασία, με κορυφαία το μπλοκάκι, ως δήθεν «συνεργασία» με τους εργοδότες, διαμορφώνουν ένα εργασιακό περιβάλλον γεμάτο ανασφάλεια. Η πλειοψηφία των

των αυτοαπασχολούμενων και μπλοκάκιδων αδυνατεί να εξοφλήσει τις ασφαλιστικές τις υποχρεώσεις, ενώ οι νέοι μηχανικοί είναι το πειραματόζωο των εργασιακών συνθηκών γαλέρας. Για την μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων, δεν αναγνωρίζεται η ιδιότητα του ανέργου. Οι μηχανικοί του δημόσιου και των ΔΕΚΟ έχουν υποστεί μειώσεις μισθών, ενώ βρίσκονται αντιμέτωποι με το φάσμα των ιδιωτικοποιήσεων, τους Μανδρινούς του βαθέως Κράτους και τον εργοδοτικό συνδικαλισμό. Οι υποψήφιοι διδάκτορες σε πολυτεχνεία και ινστιτούτα, εργάζονται σε συνθήκες διαρκώς μειούμενης κρατικής χρηματοδότησης. Ταυτόχρονα η κυβέρνηση σχεδιάζει την αναγνώριση της επαγγελματικής ισοδυναμίας των κολεγίων με τα πολυτεχνεία.

Οι καθεστωτικές παρατάξεις που διοικούν το ΤΕΕ στήριξαν όλες τις παραπάνω πολιτικές, προς όφελος του κατασκευαστικού κεφαλαίου και των ακόλουθων των μεγάλων εταιρειών. ΔΚΜ, ΔΗΣΥΜ, ΡΠΜ, ΔΗΠΑΜ, ΕΛΕΜ διευκόλυναν την αναδιάρθρωση στο ΤΕΕ, στήριξαν την πλήρη αποσύνδεση πτυχίου - επαγγέλματος και την απαξίωση των πτυχίων μας, γεγονός που θα δυσχεράνει ακόμη περισσότερο την ήδη δύσκολη εργασιακή πραγματικότητα.

Στον μονόδρομο που επιβάλλουν, **ΜΠΛΟΚΑ ΠΑΝΤΟΥ!**

Ως **#block_TEE** συγκροτούμαστε από εργαζόμενους του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, αυτοαπασχολούμενους και ανέργους. Παλεύουμε μέσα από τα σωματεία των εργαζομένων, όπως το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών. Για μας η μάχη στο ΤΕΕ είναι συνέχεια των μαχών που δίνουμε σε όλα τα μέτωπα, ενάντια στην αντιδραστική πολιτική των κυβερνήσεων και των εταιρειών, καθώς και στην επίθεση του ΤΕΕ στα δικαιώματά μας.

Το προηγούμενο διάστημα οργανώσαμε και συμμετείχαμε σε μαζικές και αποτελεσματικές παρεμβάσεις ενάντια:

// Στην μετατροπή του ΤΕΕ σε ένα ακόμα πιο «κλειστό» και αντιδημοκρατικό μηχανισμό

// Στην διάλυση των πτυχίων, στον κατακερματισμό επαγγελματικών δικαιωμάτων, στις συνεχείς πιστοποιήσεις

// Στην μεγαλύτερη πρόσδεση του ΤΕΕ στο κράτος, στην ΕΕ και στο κεφάλαιο

Δεν γινόμαστε γρανάζι του συστήματος του ΤΕΕ. Συμμετέχουμε στις εκλογές, για να αναδείξουμε ότι υπάρχει ένας άλλος δρόμος υπέρ των συμφερόντων της πλειοψηφίας των μηχανικών. Δεν προσβλέπουμε σε μια καλύτερη διοίκηση του ΤΕΕ. Δεν ζητάμε απλώς την ψήφο για να είμαστε μια αντιπολιτευτική φωνή. **Ζητάμε ψήφο μπλοκαρίσματος** μιας Διοίκησης και ενός μηχανισμού που στέκονται εχθρικά απέναντί μας.

Για μια μαχητική και ανατρεπτική παρέμβαση εντός εκτός και εναντίον του ΤΕΕ

Στις εκλογές του ΤΕΕ **η αγανάκτηση των πληττόμενων μηχανικών να μην οδηγηθεί στην αποχή και την απογοήτευση**. Με την ψήφο μας να καταδικάσουμε την κυβέρνηση της ΝΔ και όλα τα μνημονιακά κόμματα ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ κλπ. Να μαυριστούν οι «εκπρόσωποι» των μηχανικών που συναλλάχθηκαν και υπηρέτησαν τις αντιλαϊκές κυβερνήσεις και το κατασκευαστικό κεφάλαιο. Να καταδικαστούν όσοι τζογάρισαν τις εισφορές μας στην Τράπεζα Αττικής και αφαίμαξαν τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ: Η ΔΚΜ (ΝΔ), η ΔΗΠΑΜ (Μοροπούλου), η ΔΗΣΥΜ (ΚΙΝΑΛ), η Συμμαχία για ένα Προοδευτικό ΤΕΕ (ΣΥΡΙΖΑ) και η Δ.Ε.Σ.Μη.-ΕλΕΜ (που στηρίζεται από τον Σπίρτζη) και οι παραφυάδες τους. Όλοι τους ετοιμάζουν για νέες μπίζνες με την ίδρυση επαγγελματικού ταμείου, ενώ οι ασφαλιστικές εταιρείες θέλουν να βάλουν χέρι στα χρήματά μας.

Η δική μας απάντηση είναι στο αντίποδα της συνήθης πρακτικής του λόμπινγκ, στην οποία επιδίδονται οι καθεστωτικές παρατάξεις του ΤΕΕ. Αυτό που απαιτείται είναι **ο κοινός αγώνας των εργαζόμενων, άνεργων και αυτοαπασχολούμενων μηχανικών ενάντια στις αντιδραστικές αναδιарθρώσεις**. Η παρέμβαση μας σφραγίζεται από την λογική ΕΝΤΟΣ-ΕΚΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ του ΤΕΕ.

Τα δικαιώματα και οι ανάγκες μας **ΜΠΡΟΣΤΑ**

// Αξιοπρεπείς μισθούς, συντάξεις και αμοιβές. Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Προσλήψεις με σταθερές εργασιακές σχέσεις ενάντια στην υπερεκμετάλλευση που επιφέρει το «μπλοκάκι». Μείωση των ωρών εργασίας.

// Καμία απόλυση εγκύου εργαζόμενης. Πλήρη κατοχύρωση των εργαζόμενων μητέρων με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, καμία απόλυση, όλες οι άδειες και τα επιδόματα.

// Πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για τους νέους εργαζόμενους. Να μπει φρένο στην υπερεκμετάλλευση της νέας γενιάς που αποτελεί τον πιο ευάλωτο στόχο των αντεργατικών πολιτικών.

// Κατάργηση του Νόμου Κατρούγκαλου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Όχι στα Επαγγελματικά ταμεία, στην ιδιωτικοποίηση και στην ανταποδοτικότητα! Δημόσια, καθολική και υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση. Δημόσια δωρεάν υγεία για όλους, περιθαλψη ανεξάρτητα από χρέη προς το ταμείο.

// Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, να μην περάσει η αντιπεργατική αντισυνδικαλιστική νομοθεσία.

// Πάλη ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, κάτω τα χέρια από ΔΕΗ, συγκοινωνίες, ΕΥΔΑΠ και όλα τα δημόσια αγαθά-«φιλέτα» που έχει βάλει στο μάτι το κεφάλαιο.

// Ενάντια στην διάλυση των επαγγελματικών δικαιωμάτων. Απόσυρση του ΠΔ 99/2018 για τη «ρύθμιση του επαγγέλματος του μηχανικού». Όχι στις πολυδιάσπαση του πτυχίου. Ένα ενιαίο 5ετές πτυχίο ανά γνωστικό αντικείμενο, με πλήρη επαγγελματικά δικαιώματα σε αυτό. Όχι στο μητρώο ιδιωτικών έργων και στην εφαρμογή του «δόκιμου» / «ασκούμενου» μηχανικού.

// Υπεράσπιση του περιβάλλοντος, του δομημένου χώρου και του φυσικού πλούτου από την σκοπιά των κοινωνικών αναγκών, ενάντια στα συμφέροντα του κεφαλαίου.

// Κατάργηση των μνημονίων και της συνεχιζόμενης ενισχυμένης ευρωκηδεμονίας. Κατάργηση των 714 ψηφισμένων μνημονιακών εφαρμοστικών νόμων που διατηρούνται σήμερα ολοζώντανοι.

3/11 - ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΕΕ | ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ - ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ:



#block_TEE

αριστερή κίνηση εργαζόμενων & άνεργων μηχανικών | block-tee.gr